

1. nr. 246 / 17.11.2017

Școala Specială Profesională „Szent Anna”, Miercurea Ciuc

PLANUL MANAGERIAL CEAC PENTRU ANUL ȘCOLAR 2017-2018

Nr. Crt.	Activități	Obiective	Termene	Responsabilități	Indicatori de realizare
1	Funcționarea optimă a structurilor responsabile cu evaluarea și asigurarea calității la nivel de școală	- Programarea și monitorizarea activităților - Realizarea rapoartelor de activitate - Colaborarea cu echipa managerială și cu celelalte comisii din școală	Sept. Oct. 2017	Responsabilul CEAC	- Plan de activitate - Raport de activitate - Proceduri de evaluare
2	Perfecționarea personalului didactic. Participarea cadrelor didactice la activități de formare continuă din oferta CCD și/sau altor furnizori; Monitorizarea activității de formare continuă a personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic la programe de formare, în funcție de exigențele postului sau la solicitarea conducerii școlii; Participarea cadrelor didactice la cursuri de inițiere în derularea proiectelor, la programe de formare continuă.	- Dezvoltarea competențelor profesionale ale angajaților prin atragerea de în programe de formare continuă; - Stimularea cadrelor didactice pentru accesarea diferitelor forme și programe de perfecționare; Intensificarea interasiistențelor la ore	Permanent	Membrii CEAC; Responsabil cu perfecționarea- monitorizarea la participării la cursuri; resp. comisie metodică	Participarea cadrelor didactice la diferite perfecționări

3	Optimizarea evaluării învățării Participarea la diferite concursuri Participarea la activități organizate de școală	- Creșterea obiectivității în evaluare - Coordonarea activităților curente la clasă, a celor din cadrul proiectelor școlii - Obținerea de rezultate performante - Accesul tuturor elevilor școlii la activitățile desfășurate în școală	Sem. II 2017-2018	Membrii CEAC Șefii de comisii metodice	-Rezultatele la diferite concursuri,și activități cu școlile partenerere. -Toți elevii școlii sunt implicați în activitățile desfășurate în școală
6	Modernizarea și extinderea rețelei de internet	Crearea unui mediu de lucru adecvat și adaptat unei educații moderne Optimizarea predării învățării utilizând rețeaua de internet în predare	Permanent în anul școlar 2017-2018	Director,CA, contabilitate, Verificarea periodică sarcina administratorului	- Facilitarea accesului la internet a personalului școlii si elevilor - Eficientizarea procesului didactic prin desfășurarea de lecții interactive
7.	Realizarea simulărilor pentru gestionarea situațiilor de criză (incendiu, inundații, seism).	Cunoașterea procedurilor de protecție și evacuare Dotarea conform normelor PSI Realizarea de marcaje pentru evacuare	Octombrie 2017 Martie 2018	Director, responsabil comisie PSI	- Elevii și personalul cunosc procedurile pentru gestionarea situațiilor de criză; - Realizarea de marcaje pentru adunarea în curtea școlii;
8.	Organizarea de întâlniri de lucru cu cadrele didactice în vederea cunoașterii, înțelegerii și valorificării în activitate a diferitelor materiale noi editate de ARACIP	Asigurarea caracterului integrat al evaluării și asigurării calității	Pe parcursul anului școlar	Resp. CEAC	Participarea cadrelor la cel puțin o întâlnire de lucru
9.	Implementarea Sistemului de Control Managerial Intern	Implementarea Sistemului de Control Managerial Intern în anul școlar 2016-2017, ca modalitate de îmbunătățire a calității serviciilor oferite de școala noastră beneficiarilor; Determinarea gradului de responsabilizare și implicare a membrilor CA în procesul de implementare și control prin planul de activitate și monitorizare a acțiunilor	Oct 2017 – august 2018	Șefii comisiilor metodice	Planul de activități a Comisiei CSCMI și a CA Documentele CSCMI manual de proceduri, regulamente, program de implementare, decizii,procese verbale - Creșterea cu 50% a numărului de beneficiari - care cunosc și își asumă

		asumate Crearea unui grup de lucru pentru analiza SWOT, format din profesori, elevi și părinți.			- activitățile incluse în - PDI, PO și Planul de - îmbunătățire a calității
10.	Participarea cadrelor didactice, părinților, elevilor la procesul decizional derulat la nivelul școlii	Cresterea nivelului de satisfacție a personalului și a beneficiarilor față de activitatea școlii	permanent	Comisia CEAC	Chestionare pentru elevi, părinți, cadre didactice.

Întocmit de coordonator: prof. Kristóf Károly

